
Конспект занятия  по  лего-конструированию «Сердечко в подарок для мамы» 

Цель: моделирование объектов реального мира; развитие у дошкольников 

конструкторских умений на основе легоконструирования.,  

 Задачи:  

 закреплять знания о названиях деталей, форме, цвете; 

 учить строить сердце из деталей конструктора по образцу и замыслу, выделяя 

контур сердца. 

  продолжать учить соединять детали при постройке; 

 обогащать активный и пассивный словарь; 

  развивать мелкую моторику рук; 

 воспитывать уважительное отношение к маме; 

 доброжелательные отношения в процессе работы 

Ход деятельности: 

Педагог встречает детей.  

 Педагог : В мире нет её роднее, 

Справедливей и добрее. 

Я скажу, друзья вам прямо — 

Лучше всех на свете… 

(Мама) 

- Ребята, о ком загадка? Для каждого человека его мама-самая-самая. Ребята, расскажите, 

а какие ваши мамы. 

Игровое упражнение «Моя мама - самая…» 
Педагог. У наших дорогих мам скоро праздник Какой? 

Д. скоро праздник 8 марта. Поздравляют мам бабушек и девочек с праздником и 

дарят подарки 

Педагог. .А как мы поздравим наших мам? (ответы детей) 

Давайте мы с вами из легоконструктора тоже сделаем подарок для мамы. И сегодня я 

предлагаю сделать для мам, сердце, так как оно у них очень доброе, ласковое, и наше 

родное. А сделаем их из легоконструктора. 

(Воспитатель приглашает детей за столы) 

Педагог: чтобы построить сердце, давайте рассмотрим картинки и вспомним как 

выглядит сердце. 

-Какого цвета сердце? (красное) 

-Какой формы? (ответы детей) . 

Педагог: вначале вспомним детали конструктора. (Кирпичик большой, маленький). 

Каким цветом будем строить сердце? (красным). 

Все верно, но я хочу предложить Вам сделать сердце красочное и разноцветное для нашей 

мамы. И при этом выделить одним цветом, контур сердца. 

Практическая часть: дети строят сердца для мамы, входе конструирования, если требуется 

помощь помогаю. 

Педагог: ребята скажите вам было трудно строить сердце? кого вы можете научить 

строить сердце? понравилось или нет? 

Педагог: Посмотрите, какие замечательные сердца у нас получились! Мы сидели, мы 

устали, а теперь мы дружно встанем. Наши пальчики устали, мы немного поиграем. 

 Педагог: Молодцы, ребята, вы были внимательные, и смогли сконструировать такие 

замечательные и добрые сердца для мам, теперь мы выставим их на выставку и 

обязательно мамы увидят. 

  


